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ATA No 02112019 da 16a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipa! de Presidente MédicilRO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1A Secretário: JOSÉ ANTÔNIo DE SoUzA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BEZERRA

As 08h12min, do dia três de junho do ano de dois mil edezenove
(10.06.2019). Reuniram-se no plenário da câmara Municipal de

Presidente Médici/Ro, sito à Rua Padre Adolfo, no 2sg0, para dar

início à Décima sexta sessão ordinária da nona Legislatura, sob a

Presidência da Excelentíssima senhora Vereadora Maria Custodio

V.s Novais. A vereadora/Presidente Maria custódio V.s Novais

pediu ao Vereador Mário césar Nunes que fizesse a oração de

abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, a Vereadora/presidente

senhora Maria custodio V.s Novais solicitou ao 10 secretário

Vereador José Antônio de souza que fizesse a chamada dos

senhores vereadores, constatou a presença de I (oito)

Excelentíssimos senhores vereadores: Amaurilio Francisco de

Jesus, Antônio Francisco Bezerra, Benedito Alves da Cntz,

Handerson Brito dos Santos, Jaderson Colares da Rocha, José

Antônio de souza, Mário Gesar Nunes e Maria custodia v. da silva

Novais, a presidente justificou a ausência do vereador GesaelAlves

que encontra-se fora do município. Havendo Quórum legal, a
Presidente declarou aberto a 16a Sessão Ordinária da Câmara
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Municipal. A Presidente colocou em discussão a ata no 02012019 da

150 Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada em votação,

sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores A

Presidente Maria custódio v.s Novais solicitou ao 10 secretário

JoséAntôniodeSouzapara que procedesse a leitura da Ordem do

Dia Leitura do Projeto de Lei no030/2019 de autoria do Poder Executivo,

Leitura do Projeto de Lei No 045/2019 de autoria do Executivo Municipal,

Leitura do P§eto de Lei No 001/2019 de autoria da Mesa Diretora, Leitura

do Projeto de Lei No002/2019 de autoria da Mesa Diretora, Leitura do

Projeto de Lei NoOO3/2019 de autoria da Mesa Diretora, Leitura do Projeto

de Resolução No004/2019 de autoria da Mesa Diretora, Leitura do

Requerimento No00812019 de autoria da vereadora Maria custodio V.s

Novais, Leitura do Requerimento No009/2019 de autoria da vereadora

Maria Custodio V.S Novais, Leitura do Requerimento No010/2019 de

autoria da vereadora Maria Custodio V.S Novais. Terminado a leitura da

Matéria da Ordem do Dia, a Presidente passou para o

Pronunciamento da Tribuna, a Presidente passou a presidência ao

10 Secretario para tazet uso da tribuna, cumprtmentou a Mesa,

seruenfuártos da Casa, públim presente, conuidados e disse: '
Quero agradecer aos vereadores por priorizarem a sessão e logo

após iremos nos deslocar para Cacoal em uma convocação para

palestras de.politicas publicas para o Estado. Justifico o por que a

sessão começar antecipadamente, pois já iniciou o curso, mais

ainda estamos aqui para realizar a sessão. Falar do requerimento

da linha 118, que fui procurada por um morador que pediu os

reparos, como também reparos para pontes também tem

disponibilidade de madeiras. O requerimento para manutenção do

campo para assim ter condições de atender os esportes. Falar do

requerimento sobre o frigorifico que muitos munícipes procuraram a

Presidência em busca de informações. Gostaria de responder uma
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duvida sobre esta sendo entrevistada em um programa de não ser

de entrevistas e eu não sabia, fui convidada as 14 horas, para falar

do ocorrido da denúncia, e eu não sabia que seria junto ao Prefeito,

e foram perguntando para mim e para o prefeito, e referente as

especulações que estranharam a entrevista, mais digo não nos

alegamos quando somos convidados para dar informações e sem

ser em programa de entrevista. Fala do procedimento e dizque até

onde tem validade a Resolução desta Casa e eu valorizo muito

documentação, e na Resolução dizia que se apresentassem a

denuncia seria recebida. Respeito o voto de cada'um, muitos
t

perguntaram se recebesse a denuncia iria prejudicâr a vinda do

frigorifico, e digo jamais prejudicaria enquanto a comissão iria estar

fazendo seu trabalho, pois nos mandatos passados houve virias

comissões e nunca impediram o Executivo trabalhar, pois cada

poder é independente, por isso o recebimento não prejudicaria em

nada. Estou aqui para lutar por melhorias e respostas para a

população. Parabenizo assim os munícipes que estiveram

presentes por seu comportamento que foi integro. E digo que se

falaram de mim, foram pessoas que não me conhecem, pois quem

me conhece sabe do meu caráter, mais entendo que quem falou

realmente não me conhece. Agradecer a população que me elogiou

e digo que sempre irei honrar os meus votos os meus eleitores, fui

alvo de críticas, mais jamais criticada. E estamos aqui para melhoria

do nosso município. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca

em discussão e votação os pareceres das comissões do Projeto de

Lei No030/2019 de autoria do Poder Executivo, aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores em votação

nominal. O Projeto de Lei No 030/2019, foi aprovador por

unanimidade de votos dos senhores vereadores por unanimidade de
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votos dos senhores vereadores. O 10 Secretário José Antônio de

Souza pede interstício de24 horas aprovado, indo para sua votação

em 20 turno aprovado por unanimidade votos dos senhores

vereadores em votação nominal. A Presidente Maria Gustodio V.S

Novais, coloca em discussão e voüação englobadamente os

Requerimentos de No008, 009 e O'lOl2O19 de autoria da vereadora

Maria Gustodio V.S Novais, aprovados por unanimidade de votos

dos senhores vereadores. A Presidente pede ainda que seja

divulgado as respostas dos ofícios nos grupos dos vereadores desta

Casa de Leis. A Presidente Maria Custódio V.S Novais, coloca à

disposição da Comissão de Justiça e Redação o Projetos de Lei

No045/2019 de autoria do Executivo Municipal, Projeto de Lei

No001/2019 de autoria da Mesa Diretora, Projeto de Lei No0022019

de autoria da Mesa Diretora, Projeto de Lei No003/2019 de autoria

da Mesa Diretora e o Projeto de Resolução de No004/2019 de

autoria da Mesa Diretora. A Presidente Maria Custodio V.S Novais,

pede ao primeiro secretário que faça leitura do Requerimento da

Senhora Maria Francisca de Almeida, Leitura do convite da

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia e Leitura do Oficio

CIRC No076/GDL/ALE/RO. Estavam presentes na sessão a Senhora

Diretora do Poder Legislativo a Rozária Barros Enis, Assessor Jurídico

Antônio Janary Barros da Cunha e demais servidores: Derick, Roberto

Pereira, Marilene S. dos Santos e Elizzie Daiane Porfírio Bezerra.

Terminou a sessão quando era 09:25min horas, não havendo nada

mais a ser tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou a

presente Sessão. Eu, Elizzie Daiane Porfírio Bezerra, Assessor de

Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Gerais Pessoais.

Transcrevi, está Ata que é a pura expressão da verdade, para tanto,

a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo
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presentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da

presente ata.

PI,E}IÀRIO \ICACIIJDA PE}iIHA DE âBREU,,, 10 dê Junho de 2019.

-tiA
VER. I'ÍARIA C. V. S., NOVAIS

Presidente

VER. A}ÍAT'RILTO FR,;ATiICISCO DE dIESUS

VER.HATiIDERSON
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